
令和元年度第15回県政インターネットモニターアンケート（医療政策課・環境ふれあい課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○保険医療関係の施設やサービスに関する県民の意識調査 ○県民参加の森づくりへの関心

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数１）　　ｎ＝570 人 ％ 問７（回答数１）　ｎ＝570 人 ％ 問１（回答数１） 　　ｎ＝570 人 ％

男性 284 49.8% １　そう思う 166 29.1% １　病院などの医療施設 88 15.4% １　参加したことがある 20 3.5%

女性 286 50.2% ２　ややそう思う 257 45.1% ２　特別養護老人ホームなどの福祉施設 114 20.0% ２　知っているが参加したことはない 126 22.1%

10代 3 0.5% ３　あまりそう思わない 105 18.4% ３　高齢者向けのケア付住宅 129 22.6% ３　知らなかった 424 74.4%

20代 28 4.9% ４　そう思わない 39 6.8% ４　自宅 229 40.2%

30代 74 13.0% ５　分からない 3 0.5% ５　子ども・兄弟姉妹など親族の家 3 0.5% 問１-２（複数回答可）　　ｎ＝146 人 ％

40代 121 21.2% ６　その他 7 1.2% １　森づくり団体（主催者）のホームページ 21 14.4%

50代 142 24.9% 問２（回答数１）　　ｎ＝570 人 ％ ２　静岡県のホームページ 68 46.6%

60代 106 18.6% １　○○市立病院など大きな病院に行く 30 5.3% 問８（回答数１） 　ｎ＝570 人 ％ ３　ＳＮＳ 4 2.7%

70代 81 14.2% ２　△△医院やクリニックなど診療所に行く 428 75.1% １　病院などの医療施設 124 21.8% ４　ラジオ 10 6.8%

80代 15 2.6% ３　医療機関には行かない 108 18.9% ２　特別養護老人ホームなどの福祉施設 93 16.3% ５　ポスター・チラシ 25 17.1%

90代 0 0.0% ４　分からない 4 0.7% ３　高齢者向けのケア付住宅 97 17.0% ６　県民だより 98 67.1%

東部 175 30.7% ４　自宅 236 41.4% ７　知人からの口コミ 8 5.5%

中部 208 36.5% 問3（回答数１）　　　ｎ＝570 人 ％ ５　子ども・兄弟姉妹など親族の家 3 0.5% ８　その他 7 4.8%

西部 186 32.6% １　いる 263 46.1% ６　その他 17 3.0%

県外 1 0.2% ２　いないが、いるといいと思う 262 46.0% 問２（回答数１）　　ｎ＝570 人 ％

自営業 35 6.1% ３　いないし、いなくても構わない 38 6.7% 問９（回答数１）　　ｎ＝570 人 ％ １　すでに参加しており、今後も参加したい 32 5.6%

会社員 206 36.1% ４　分からない 7 1.2% １　とても思う 204 35.8% ２　これまで参加したことはないが、今後、参加してみたい 263 46.1%

公務員 16 2.8% ２　やや思う 217 38.1% ３　参加したいと思わない 275 48.2%

主婦・主夫 146 25.6% 問４（回答数１）　　　ｎ＝570 人 ％ ３　あまり思わない 98 17.2%

学生 13 2.3% １　満足している 164 28.8% ４　全く思わない 27 4.7% 問２－２（複数回答可）　　ｎ＝295 人 ％

無職 113 19.8% ２　ある程度満足している 286 50.2% ５　分からない 24 4.2% １　苗木の植栽 211 71.5%

その他 41 7.2% ３　やや不満である 90 15.8%

４　不満である 18 3.2% 問10（回答数３）　　ｎ＝570 人 ％

５　分からない 12 2.1% １　家族等の負担 463 81.2% ３　木の伐採 82 27.8%

２　世話をしてくれる家族等の存在 300 52.6% ４　竹林の手入れ 95 32.2%

問５（回答数１）　　　ｎ＝570 人 ％ ３　急に病状が変わったときの対応 157 27.5% ５　遊歩道の整備 135 45.8%

１　充実している 106 18.6% ４　経済的な負担 337 59.1% ６　森づくりボランティア活動の中には参加したい活動がない 14 4.7%

２　ある程度充実している 316 55.4% ５　療養できる住宅環境 121 21.2% ７　その他 13 4.4%

３　あまり充実していない 99 17.4% ６　往診・訪問診療をしてくれる医師 188 33.0%

４　充実していない 33 5.8% ７　医師や看護師の訪問による精神的な負担 25 4.4% 問２－３（複数回答可）　　　ｎ＝295 人 ％

５　分からない 16 2.8% ８　訪問看護や介護体制の整備 115 20.2% １　炭焼き 133 45.1%

９　その他 4 0.7% ２　山菜の採取やキノコの栽培 191 64.7%

問６（複数回答可）　　　ｎ＝570 人 ％ ３　自然観察 172 58.3%

１　救命救急医療 265 46.5% ４　木工作や竹細工 125 42.4%

２　災害時における医療 246 43.2% ５　野外料理や森の中でのゲーム 118 40.0%

３　へき地の医療 106 18.6% ６　森林レクリエーションの中には参加したいものがない 7 2.4%

４　周産期医療・乳児医療 87 15.3% ７　その他 9 3.1%

５　小児（小児救急）医療 127 22.3%

６　がん、脳卒中等の高度専門医療 230 40.4% 問２－４（回答数１）　　　ｎ＝295 人 ％

７　精神科医療 108 18.9% １　公共交通機関だけで行ける 45 15.3%

８　生活習慣病医療（糖尿病、高血圧等） 192 33.7% ２　自家用車で30分程度で行ける 113 38.3%

９　リハビリテーション医療 157 27.5% ３　自家用車で１時間程度で行ける 110 37.3%

10　終末期医療 204 35.8% ４　自家用車で２時間程度で行ける 7 2.4%

11　自宅で療養できる在宅医療 232 40.7%

12　分からない 38 6.7%

13　その他 21 3.7%

回答者数： 570人（回答率：84.6％）

性別

年代

住所

５ 場所が遠くても興味のある活動内容なら、参加すると思
う

20 6.8%

職業

２ 下草刈り（植えられた苗木の成長を妨げる植物を刈り取
ること）

103 34.9%



問２－５（回答数２つまで）　　　ｎ＝295 人 ％

１　両親・配偶者 160 54.2%

２　子ども 127 43.1%

３　友人 81 27.5%

４　職場の仲間 6 2.0%

５　ひとり 73 24.7%

６　その他 8 2.7%

問２－６（複数回答可）　　　ｎ＝295 人 ％

１　森づくり団体（主催者）のホームページ 176 59.7%

２　静岡県ホームページ 215 72.9%

３　ＳＮＳ 61 20.7%

４　電話・ＦＡＸ 57 19.3%

５　メール 128 43.4%

６　はがき 38 12.9%

７　その他 5 1.7%

問２－７（複数回答可）　　　ｎ＝295 人 ％

１　森の中で気分を落ち着かせること 175 59.3%

２　汗を流して活動することの気持ち良さを感じること 158 53.6%

３　森林整備に貢献した充実感を感じること 173 58.6%

４　気の合う仲間ができること 67 22.7%

５　森についての知識を得ること 142 48.1%

６　その他 7 2.4%

問２－８（複数回答可）　　　ｎ＝275 人 ％

１　森で作業したり、遊んだ経験がない 68 24.7%

２　怪我や虫刺されなど安全面が心配 81 29.5%

３　楽しめそうなイベントが行われていない 52 18.9%

４　近くに森がなく、移動に時間がかかる 100 36.4%

５　その他 79 28.7%

問３（複数回答可）　　　ｎ＝570 人 ％

１　森について学ぶ研修会や講演会を行う 171 30.0%

２　森とふれあうイベントを行う 346 60.7%

３　森とふれあえる場所を整備する 294 51.6%

５　森づくり団体の活動をＰＲする 106 18.6%

６　その他 30 5.3%

４ 森とふれあえるイベントや、場所について情報発信を行
う

286 50.2%


